
ATA DA NONAGÉSIMA PRIMEIRA (91ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO (4º)
ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
GOIÂNIA

Às nove horas e vinte e nove minutos (9h29min), do dia sete de novembro do
ano de dois mil e vinte e quatro (07.11.2024), no Plenário Vereador Trajano
Guimarães, teve início a Nonagésima Primeira (91ª) Sessão Ordinária, do Quarto
(4º) Ano, da Décima Nona (19ª) Legislatura, presidida pelo Vereador LEANDRO
SENA que a declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor
Presidente convidou o Vereador WELTON LEMOS para ler um trecho bíblico e, em
seguida, o designou para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo pedido de
retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de
acordo com o que determina o § 2º do Artigo 67 do Regimento Interno, sendo
assinada pelos Vereadores: LEANDRO SENA – Presidente em exercício;
WELTON LEMOS  - 1º Secretário em exercício; e JOÃOZINHO GUIMARÃES  - 2º
Secretário em exercício. Não houve Expediente a ser lido. Às nove horas e
quarenta e seis minutos (9h46min), o Senhor Presidente passou para o
Pequeno Expediente. Os Vereadores PAULO MAGALHÃES, TELÊMACO
BRANDÃO e LEANDRO SENA utilizaram a Tribuna. Apresentaram matérias:
ANSELMO PEREIRA, Projeto de Lei que institui no Calendário Municipal de
Eventos de Goiânia o evento Arraiá do Goiânia 2, requerimentos endereçados à
Presidência da Casa (solicitando a realização de Moção de Aplauso a Douglas
Fernando Silva por seus excelentes serviços prestados), à SMM, à SEINFRA, à
EQUATORIAL e à COMURG; MARKIM GOYÁ, requerimento endereçado à
SEINFRA; e SARGENTO NOVANDIR,  requerimentos endereçados à Presidência
da Casa (solicitando a realização de homenagem aos bombeiros mirins e aos
instrutores que participaram da  formação dos nossos futuros cidadãos de Goiânia;
e homenagem aos profissionais que atuam na linha de frente em defesa dos
direitos das mulheres e no combate à violência contra a mulher). Os Vereadores
PAULO MAGALHÃES e WELTON LEMOS solicitaram o registro em ata das
Presenças Honrosas das seguintes pessoas: do Senhor Debley, acompanhado
por sua esposa Cecília e seus filhos Aline e Dom; e dos Pastores Evangélicos
Darley Macedo (Presidente da CIMADSETA), Ezequiel  Leite, Reginaldo Silva e



Jader. Às dez horas e um minuto (10h01min), o Senhor Presidente, ROMÁRIO
POLICARPO, passou para a Ordem do Dia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
215/2022, de autoria do Vereador ISAÍAS RIBEIRO, que institui o Dia Municipal
da Mulher de Carreira Jurídica, com parecer da Comissão de Educação, Cultura,
Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Raphael da Saúde, pela aprovação - 2ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e
Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. Foi aprovada a inclusão e a
inversão de Pauta do PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR nº 19/2024, de
autoria do PREFEITO, que altera o Anexo X da Lei Complementar nº 344, de 30
de setembro de 2021, para conceder a isenção do Imposto Predial e Territorial
Urbano - IPTU sobre o imóvel onde se localiza o Estádio Serra Dourada,
pertencente ao Estado de Goiás, com parecer da Comissão de Constituição,
Justiça e Redação, Relator Lucas Kitão, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi
aprovado por maioria  (com voto contrário do Vereador Fabrício Rosa)  e
encaminhado à Comissão de Finanças, Orçamento e Economia. Às onze horas e
seis minutos (11h06min), o Senhor Presidente, ROMÁRIO
POLICARPO, suspendeu a Sessão para  o Uso da Tribuna Livre  pelo Diretor de
Relações Institucionais do Hospital Araújo Jorge, Doutor Jales Benevides Santana
Filho, a pedido do Vereador PAULO MAGALHÃES . Às onze horas e trinta e
cinco minutos (11h35min), foi reaberta a Sessão pelo Presidente da Casa. Foi
aprovada a inclusão e a inversão de Pauta do PROJETO DE LEI Nº 305/2024,
de autoria do PREFEITO, que institui e disciplina o Programa de Recuperação de
Créditos Tributários, Fiscais e Não -Tributários e autoriza a participação do
Município de Goiânia na XIX Semana Nacional de Conciliação, referente ao
exercício fiscal de 2024. O projeto foi aprovado, com emendas, e encaminhado à
Comissão de Finanças, Orçamento e Economia. Trinta e oito (38) requerimentos
foram aprovados de plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com o que
determina a alínea “a” do Artigo 82 do Regimento Interno. Um (01) requerimento
foi enviado à Diretoria Legislativa para ser inserido em Pauta. Os Vereadores
AAVA SANTIAGO, BESSA, DENÍCIO TRINDADE, DR. GIAN e JUAREZ LOPES 
estiveram presentes na Sessão, de maneira remota (online). As Assessorias
dos Vereadores GEVERSON ABEL, ISAÍAS RIBEIRO e THIALU GUIOTTI
justificaram a ausência dos Parlamentares, por meio de Ofício. Às onze horas e
quarenta e seis minutos (11h46min) o Presidente em exercício, Vereador
ANSELMO PEREIRA, encerrou a presente sessão, convocando outra para a
próxima terça-feira, dia 12.11.2024, no horário regimental. Para constar lavrei esta
que, lida e achada conforme, será assinada pelos membros da Mesa.xxxxxx
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